

# Španielsky program "Kit Digital"

## Úvod

Program "Kit Digital" je španielska vládna iniciatíva zameraná na pomoc malým a stredným podnikom a samostatne zárobkovo činným osobám v Španielsku pri digitálnej transformácii, ktorá je financovaná z fondov Európskej únie Next Generation EU. Prostredníctvom programu Kit Digital môžete získať prístup k širokej škále digitálnych riešení a služieb, ktoré vám pomôžu zlepšiť vaše podnikanie a udržať si konkurencieschopnosť v dnešnom digitálnom svete, vrátane spolupráce s ďalšími kľúčovými hráčmi a vývoja nových obchodných modelov.

## Popis

Program Kit Digital je určený na pomoc malým a stredným podnikom a samostatne zárobkovo činným osobám v Španielsku pri digitálnej transformácii. Program ponúka finančnú pomoc, ktorú možno využiť na prístup k širokej škále digitálnych riešení a služieb. Tieto riešenia a služby poskytuje sieť digitálnych agentov, ktorých vláda vybrala na účasť v programe.

Digitálni agenti ponúkajú rôzne služby vrátane návrhu a vývoja webových stránok, riešení elektronického obchodu, digitálneho marketingu a služieb kybernetickej bezpečnosti. Aby ste mohli byť zaradení do programu, musíte vyplniť hodnotiaci test, ktorý vám pomôže určiť vašu úroveň digitalizácie.

Po schválení vašej žiadosti môžete vstúpiť do katalógu digitálnych agentov a vybrať si služby, ktoré najlepšie vyhovujú vašim potrebám. Môžete spolupracovať s jedným alebo viacerými digitálnymi agentmi na vytvorení digitálneho riešenia, ktoré je prispôbené vašej firme. Finančnú pomoc poskytovanú v rámci programu Kit Digital môžete použiť na zaplatenie služieb poskytovaných digitálnymi agentmi.

## Kedy a ako používať tento nástroj

Aby ste tento nástroj využili čo najlepšie, je potrebné vykonať päť krokov:

- 1) Vyplňte hodnotiaci test pre určenie úrovne digitalizácie.
- 2) Prihláste sa do programu prostredníctvom elektronickej centrály Red.es.
- 3) Prejdite do katalógu digitálnych agentov a vyberte si služby, ktoré najlepšie vyhovujú vašim potrebám.
- 4) Spolpracujte s digitálnymi agentmi na vývoji digitálneho riešenia, ktoré je prispôbené vášmu podnikaniu.
- 5) Implementujte svoje digitálne riešenie a dosiahnite svoje obchodné ciele.

V súvislosti so zhodnocovaním plastov môžu tieto aktivity a ciele pomôcť pri spolupráci s ďalšími kľúčovými aktérmi pri generovaní nápadov, spoločnom navrhovaní, tvorbe prototypov a marketingu, ako aj pri vývoji udržateľných obchodných modelov pre navrhnuté produkty/služby.

## Potrebné vybavenie

Online pripojenie.

**Projekt č.: 2021-1-ES01-KA220-VET-000032982**



Co-funded by  
the European Union

*Tento projekt je financovaný s podporou Európskej komisie. Táto publikácia vyjadruje názory autorov, a Komisia nenesie zodpovednosť za akékoľvek použitie informácií v nej obsiahnutých.*

## Zdroje

Link: <https://www.acelerapyme.gob.es/kit-digital>



Obrázok1: logo programu "Kit Digital".